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                        Procès verbal  de l’Assemblée Générale  Ordinaire  

Le 17 janvier 2025, Salle Charles de Gaulle,  au Perreux sur Marne 
 

 
Vérification du quorum 

 
 

Accueil, émargement : Alain Biagetti 
 
La secrétaire de la séance sera Pascale Lineau 
Le secrétaire du bureau : Alain Biagetti 
● nombre adhérents au 17 janvier 2025 :  34 
● Présents : 30   (27 + 3 procurations)       
● vérification du quorum, Le quorum est largement atteint 
● membres du Conseil d’Administrations présents  
 Sylvie Patenostre  François Laurent-Atthalin, Alain Biagetti, Christian Roy 
 
Procurations : Dominique Iorio, Fournier Christian, Françoise Laporte 

 
 
Présentation des vœux de bonheur et de santé et de réussite pour vous, vos proches pour cette année 
2025 et que vous trouviez dans la Confrérie culture et convivialité. 

 
 

L’Assemblée Générale Ordinaire 
 

 
Heure de début 19h15 
 
Adoption du rapport d’activités :  
 
Rappel des membres du grand conseil (ayant été membre du conseil d’Administration depuis  
8 ans au moins) : Michèle Jeanjean, Alain Perrier, Arlette Suvelier 
 
Rappel des membres du CA : 4 membres  
Alain Biagetti, Christian Roy, Sylvie Patenostre,  François Laurent-Attalhin  
 
Sylvie Patenostre ne se représente pas à la Présidence de la Confrérie mais reste trésorière. 
 
Nous soulignons qu’un appel à candidature au CA a été lancé début décembre mais à ce jour n’a pas 
abouti nous avons reçu aucune candidature malgré nos appels insistants. 
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Bilan de l’année 2024 : 
 
La Vigne : 
 
Sylvie  remercie spécialement les adhérents qui s’investissent tout au long de l’année sur le terrain 
car sans eux la confrérie n’existerait pas. 
2024 a été une année difficile en raison des conditions climatiques défavorables. 
C’est pourquoi la production du raisin a été en nette baisse, avec seulement 87 litres de jus de raisin 
au lieu de 241 litres l’année précédente 
. 
Le stock permet tout de même de distribuer 2 bouteilles par adhérent. La distribution va être 
organisée  
 
Potager : 
Le potager a également subi les aléas du mauvais temps avec une production de 35 kg de légumes qui 
n’ont pas bien muris légumes magnifiques mais sans saveur 
 
Ruches 
2024 a été une année de repos pour nos ruchers qui ont souffert de divers aléas 
(Maladies, frelons  …) et nos apiculteurs ont fait un travail de reconstitution des ruches. 
Des reines ont été achetées afin de constituer de nouveaux ruchers. 
L’année 2025 s’annonce donc plus prometteuse 
 
Activités de l’Année 2024 
 
Poursuite des activités habituelles : fête de la confrérie, crêpes party, dégustations, vendanges 
Beaujolais, et repas de Noël. Il y a eu aussi des Pique-niques d’été 
 
Nous avons organisé des sorties hors du Perreux     

- Musée Pressoriat Aye en Champagne   bon retours des  participants  
- Visite chez nos voisins du Clos saint Vincent à Noisy le Grand    
- Une visite à l’assemblée nationale proposée par notre député afin de nous remercier  

de notre accueil lors du Forum des associations et des vendanges  
 
Dégustations 
Nous avons continué nos dégustations internes présentées par des adhérents, 
 Pour les prochaines dégustations  il faudrait que d’autres adhérents se proposent pour nous faire 
connaitre leurs découvertes. 
 
 
Quizz 
Le Quizz sur le vin a été annulé faute d’inscriptions suffisantes, mais sera finalement 
reconduit en 2025 en réponse à la question sur sa reconduction par l’ensemble des adhérents. 
 
 
 
 Vote : à main levée 
Pour :             30                            Contre                 0                                   Abstention  0 
 
Le rapport d’activités de la Présidente a été adopté à l’unanimité.  
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Rapport financier de l’exercice 2024  par : Sylvie Patenostre, Trésorière.  
– Vérifié par : Christian Roy 

Présentation du budget, principaux achats et ressources  
 
En 2024 le bilan de la confrérie a été positif avec un solde bénéficiaire de 877 Euros 
Question des Adhérents  
. Pourquoi le poste « convivialité » a t’il été divisé par 2 :  
  il restait du stock de vin et donc pas d’achat de vin extérieur à celui produit par la confrérie 
 
. Quels ont été les principaux achats de matériaux : 1 broyeur à végétaux et 1 chauffage 
  supplémentaire pour le local 
 
. Quelles sont les dépenses du poste « publicité/ communication » : principalement un grand 
  panneau apposé sur le terrain et visible par les passants. 
 
Vote : à main levée 
Pour :             30                            Contre                 0                                   Abstention  0 
 
Le Bilan  Financier  de la Présidente a été adopté à l’unanimité. 
 
Concours étiquettes. 
 
La confrérie profite de l’AG pour remercier l’artiste Michèle Jeanjean  
Qui a remporté le concours d’étiquette dont l’étiquette Habillera la cuvée 2023. 
Un lot de 6 Bouteilles de Vin des sainfoins lui a été remis préalablement  
Un tablier des sainfoins lui a été remis lors de l’AG 
 
Questions diverses. 
 
Pas de question  
 
Alain Perrier nous informe qu’un apiculteur ami donne Aux apiculteurs des sainfoins qui sera vendu 
au profit de la caisse Apiculture. 
  
François Laurent-Atthalin  remercie Sylvie Patenostre et tient à souligner sa prestation de Présidente 
et trésorière  qui s’est déroulée avec succès et un bilan financier positif  dans un contexte difficile. 
  
Christian Roy  a tenu à remercier les membres ne faisant pas partie du CA qui se sont 
particulièrement investi cette année dans les activités : les habitués du terrain qui ont contribué à la 
production du raisin, des légumes et à l’entretien du terrain, et Alain Perrier pour son aide lors des 
vendanges et de la vinification. 
 
Fin de l’Assemblée Générale Ordinaire: 19H40   
 

 
             La/Le  Président(e)               La/Le Secrétaire  
 
                

Alain Biagetti 

                                                                   
 
 


